
SESSÕES DO PLENÁRIO
45ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa do Estado da Bahia, 24 de maio
de 2017.

PRESIDENTE: DEPUTADO FABRÍCIO FALCÃO (3º SECRETÁRIO)

À hora regimental,  na lista de presença,  verificou-se o comparecimento dos
senhores Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo Viana, Alan Castro, Alan Sanches, Alex
Lima,  Angela  Sousa,  Angelo Almeida,  Angelo  Coronel,  Antônio Henrique Júnior,
Augusto Castro,  Bira Corôa,  Bobô, Carlos Geilson,  Carlos Ubaldino, David Rios,
Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Fábio Souto, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão,
Fátima  Nunes,  Gika,  Heber  Santana,  Hildécio  Meireles,  Ivana  Bastos,  José  de
Arimatéia, Joseildo Ramos, Jurandy Oliveira, Leur Lomanto Junior, Luciano Ribeiro,
Luciano  Simões  Filho,  Luiz  Augusto,  Luiza  Maia,  Manassés,  Marcelino  Galo,
Marcell Moraes, Maria del Carmen, Marquinho Viana, Mirela Macedo, Nelson Leal,
Neusa Cadore, Pablo Barrozo, Pastor Sargento Isidório, Paulo Rangel, Pedro Tavares,
Reinaldo Braga,  Roberto  Carlos,  Rosemberg Pinto,  Samuel  Junior,  Sandro Régis,
Sidelvan  Nóbrega,  Soldado  Prisco,  Targino  Machado,  Tom Araújo,  Zé  Neto,  Zé
Raimundo e Zó. (57)

O Sr. PRESIDENTE (Fabrício Falcão):- Invocando a proteção de Deus, declaro
aberta a presente sessão.

PEQUENO EXPEDIENTE

O Sr. PRESIDENTE (Fabrício Falcão):- Leitura do expediente.

OFÍCIOS

Do Deputado Marcell Moraes comunicando que, devido a compromissos
assumidos no cumprimento do mandato parlamentar, esteve ausente na Sessão
do dia 26/04/2017.

Do Deputado Roberto Carlos comunicando que, devido a compromissos
assumidos no cumprimento do mandato parlamentar, esteve ausente nas Sessões
dos dias 15/02, 27/03, 17/04, 18/04 e 02/05/2017.
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O Sr. PRESIDENTE (Fabrício Falcão):- Submeto ao Plenário as seguintes atas:
especial – 21ª sessão, ocorrida no dia 11 de maio de 2017; ordinárias – 41ª, 42ª, 43ª,
ocorridas respectivamente nos dias 16, 17 e 22 do mês de maio do ano de 2017.

Em discussão as atas que acabaram de ser lidas. (Pausa) Encerrada a discussão,
em votação. Os Srs. Deputados que as aprovam permaneçam como se encontram.
(Pausa) Aprovadas.

O Sr. Sandro Régis:- Questão de ordem.

O  Sr.  PRESIDENTE  (Fabrício  Falcão):-  Questão  de  ordem  do  deputado
Sandro Régis.

O Sr. Sandro Régis:- Sr. Presidente, quero aqui registrar...

O Sr. PRESIDENTE (Angelo Coronel):- Pois não, deputado.

O Sr.  Sandro  Régis:-  (...)  que  dos  cinco  deputados  que  estão  no  Plenário,
porque o deputado Heber saiu apenas para colocar a gravata, os cinco são deputados
da Oposição. Fabrício, desculpe-me, porque é deputado do governo, e V.Exª, que é o
presidente, está acima do governo...

O Sr. PRESIDENTE (Angelo Coronel):- Magistrado.

O Sr. Sandro Régis:- (...) Magistrado.

Então eu peço a V.Exª a verificação do quórum, não precisa ser nominal porque
não há 21 deputados aqui, no Plenário. E, gostaria que V.Exª registrasse os nomes dos
deputados presentes.

O Sr.  PRESIDENTE (Angelo Coronel):-  Registro  os  nomes  dos  deputados
presentes:  Sandro  Régis,  Fábio Souto,  Marcell  Moraes,  Luciano  Ribeiro,  Heber
Santana, Fabrício Falcão e Jurandy Oliveira. São os deputados presentes até então.

Como não há número legal, infelizmente, encerro a presente sessão esperando,
quem sabe,  dias  melhores  para  que  votemos os  projetos  que estão  sobrestando a
pauta.

Muito obrigado, boa tarde a todos e vamos tentar ver se o Bahia hoje é será o
campeão do Nordeste.

Convido  todos  para  a  sessão  especial  a  ser  realizada  logo  mais  em
comemoração aos 50 anos do Teatro Castro Alves, proposta pela deputada Fabíola
Mansur. Então, às 17h, sessão especial em comemoração ao aniversário do Teatro
Castro Alves.

O Sr. Sandro Régis:- Sr. Presidente,...

O Sr. PRESIDENTE (Angelo Coronel):- Pois não, deputado Sandro Régis.
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O Sr. Sandro Régis:-(...) Quero dizer a V.Exª que gostaríamos muito de estar
presente nesta sessão...

O Sr. PRESIDENTE (Angelo Coronel):- Vai ter um show de balé muito bonito.

O Sr. Sandro Régis:- (...) mas será esvaziada porque hoje o Tricolor vai ser
campeão do Nordeste, para tristeza do deputado Carlos Geilson.

O  Sr.  PRESIDENTE  (Angelo  Coronel):-  Eu  anoto.  Mas  eu  soube  que  o
deputado Carlos Geilson vai lá porque ele aprecia muito balé, essas coisas. Hoje, no
Teatro Castro Alves, haverá um show belíssimo.

Então declaro encerrada a presente sessão.

Departamento de Taquigrafia / Departamento de Atos Oficiais.

Informamos  que  as  Sessões  Plenárias  se  encontram  na  internet  no  endereço
http://www.al.ba.gov.br/atividade-parlamentar/sessoes-plenarias.php. Acesse e leia-as na íntegra.
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